

5升装玉米油原价99.9元 现价69.9元

食用油价格降幅挺大

“食用油又便宜了,5升的桶装花生油降了20多元,这个价格比前段时间更便宜了。”市民王女士平时生活精打细算,看到这次食用油降价,王女士准备多买几桶,储存起来。随着春节销售旺季的来临,很多超市的食用油都开展促销活动,食用油不仅价格“跌跌不休”,还附赠酱油、鸡精等赠品。

部分食用油降幅超30%

12日下午,记者走访了市中区几家超市发现,食用油都有不同程度的降价。食用油价格降低,吸引了不少市民前来采购。不仅价格降低,大部分食用油在促销折扣的基础上还送赠品。

在振兴路上的一家超市内,记者看到货架上的食用油大部分贴着促销的标签,让人看得眼花缭乱。各种品牌的食用油都在降价销售。“一级压榨大豆油原价49.8元,现价31.8元……”在专柜前,导购正在卖力地推销食用

油。“本以为临近春节,食用油价格已经降到最低,没想到最近厂家又开始降价。”该导购说。在货架上,记者看到某品牌5升装玉米油原价99.9元,优惠后价格一下子降到了69.9元,降幅超过30%。另一品牌5升装玉米油不仅价格优惠,还附赠500毫升酱油。

随后,记者来到建华路上的一家超市,食用油货架上不少桶装食用油上挂着附赠的小瓶食用油或酱油。据超市售货员介绍,

年底是食用油的销售旺季,尤其是临近春节,市民需求旺盛,因此超市在促销中推出了特价食用油,过几天促销就结束了。

在采访中,不少市民图便宜都怕临近春节油价上涨买上一桶。“再过一个多月就该过年了,到时候家里少不了用油,趁着这段时间超市促销买上几桶放在家里,等过两天再多买点过节送礼既实用又便宜。”正在买食用油的市民赵女士说。

大豆 花生产量过剩 厂家加大降价幅度

在新华市场内,多年从事大豆油生意的刘先生告诉记者,“今年国内外大豆、花生产量过剩,导致食用油价格下降。在原料充足的情况下,国内各大食用油生产企业库存难以消化,所以加大了食用油的降价幅度。”刘先生还介绍,食用油需求量减少也是降价的一

个原因,餐饮业低迷,对食用油的需求明显降低,以及近年来市民推崇健康的饮食理念,以前鲜有人问津的玉米油、葵花籽油受到推崇,分占了一部分市场。

不少市民认为春节马上就要来了,对食用油的需求量也逐渐增大,有些市民趁着食用油便宜

促销之时,盲目囤油生怕春节期间价格上升。对此,刘先生表示,春节期间食用油的市场需求量肯定增长,但价格应该不会再大幅下跌了。食用油的保质期一般为18个月,市民应注意避免囤货过多导致过期。

(记者 苏羽 文/图)



卡通喜羊羊 夜光模式 植绒钻石系列 市面羊年春联有新意

眼下,距离春节还有一个多月的时间,日前,记者走访枣城市场发现,作为春节必不可少的春联已经早早地赶起了“年集”。据了解,今年春联的主题依旧以传统大红色为主色调,除了传统春联外,一些个性创意春联还是受到相当一部分消费者的青睐。

春联批发已开始 今年价格没咋变

12日上午,记者在市中区香港街批发市场看到,最抢眼的便是这火红火红的春联,市场内近十家春联批发商将春联摆在店内店外显眼位置,虽然距离春节还有一个多月的时间,但各大春联批发店内均有顾客光顾。据了解,这些顾客中,多数以零售商为主,偶尔也有零散客户前来购买。“目前来光顾的多是零售商,虽然距离春节还有一段时期,但作为春联零售商,现在就应该备

货了,一进腊月,各商家的春联基本上就得摆上台出售了。”香港街内一春联批发商介绍道,“不光零售商前来批发的多,我们一天还能接待十几位散客,批发加零售,最近的春联生意还是不错的。”

一位多年搞春联批发生意的王老板告诉记者,自去年国家严禁各级党政机关、人民团体、国有企事业单位和金融机构以及各类学会、协会以任何名义用公款购买、印制、邮寄、赠送贺年卡、明信

片、春联、年历等物品以来,我们这些批发商的生意反而好了许多,因为以前单位发的春联都是直接找厂家定制,不会来找我们批发商,而且很多单位送了春联,来我们这买春联的人也就少了。”

随后记者采访了数位春联批发商,这些批发商表示虽然春联的用工成本有轻微上涨,但今年春联的批发价格和往年相比并没有明显上涨。

新元素登场 创意春联受青睐

据了解,今年春联在传统基础上又有所创新,除了去年的3D立体福字之外,卡通元素、夜光元素以及钻石元素组成了今年春联的新元素。

“从去年的销售情况来看,3D立体福字还是比较受欢迎的,今年厂家进行了创新,多加了一些新的元素,比如卡通喜羊羊、夜光模式以及植绒钻石系列,这些创新的福字今年也比较热销。”批发商王老板介绍。

据了解,今年的春联卡通主题以羊为主,厂家按照近年来热播的喜羊羊与灰太狼动画片,用

生动活泼的形象制作出充满喜感的喜羊羊,这些卡通春联尤其受到儿童的喜爱。一位在批发市场准备买对联的张大姐告诉记者,虽然卡通春联孩子气十足,不过调皮带有喜感的喜羊羊,还是吸引了张阿姨的注意。“看着这些充满创意的春联和福字,真的让人很难抉择,我打算买一张卡通福字贴在孙女的房间门上,儿子儿媳门上则配上植绒钻石系列的福字,我们的主门上还是以立体福字为主,虽然这些也不便宜,不过毕竟一年就一次,而且我们家的门也不多,也多花不了几个钱。”

张阿姨介绍。

“传统春联千篇一律,比较呆板,不怎么受年轻人喜欢,对于我们零售商来说,利润也比较低,所以我们销售的创意型春联比较多,这样买的人多,我们赚的也多。”一春联零售商表示。“传统的春联多集中在农村集市,购买者多以中老年人为主,年轻人还是比较喜欢有创新的立体、剪纸镂空春联,就算创意春联的价格要比传统春联高,多数市民还是选择价格相对较高的创意春联。”批发商张老板介绍。

(记者 董艳)

在售羊绒衫3成不合格 皮尔卡丹等名牌上黑榜

13日,广东省消委会公布对广东省在售羊绒衫抽检情况,结果显示,三成羊绒衫不合格。其中,皮尔卡丹、欧丝璐、YISHANG衣尚、西域草原等知名品牌上“黑榜”。

据悉,抽检产品由广东省消费者委员会工作人员以普通消费者的身份,从广州市各大商场、购物中心及覆盖全国的网络销售平台随机购买。样品涉及内蒙古、北京、上海、河北、江苏、浙江、广东等多个省(市、自治区)生产和销售企业,共20个批次,结果显示,20批次检测样品中,有14批次产品全部检测项目符合标准要求,有6批次产品存在部分检测项目不

符合标准,三成羊绒衫不合格。

据了解,在不合格产品中,Pierre cardin(皮尔卡丹)、欧丝璐、YISHANG衣尚、西域草原等知名品牌上“黑榜”。皮尔卡丹一款产品为女两翻领加长套衫(型号222PC12421),是工作人员在实体店购买,价格达到了980元。经洗涤后,长度缩水3.4%,宽度缩水6.3%。而国家标准规定羊绒衫松弛尺寸变化率不超过±5%。

此外,其他问题产品的不合格项目还包括深圳中来发服装有限公司经销的“西域草原”羊绒衫含量未达100%而标注“100%山羊绒”。

(腾讯)

山东食药监局公布食品安全抽检信息

违规添加剂仍是主要问题

山东省食品药品监督管理局12日公布了2015年第一期食品安全监督抽检信息。抽检发现,超范围、超限量使用食品添加剂仍是食品安全领域存在的主要问题。

本次监督抽检覆盖山东省17市食品生产、流通和餐饮环节,对大米、啤酒、葡萄酒及果酒、蔬菜制品、水产制品、膨化食品、方便食品等13类产品,合计2613批次进行监督抽检,发现115批次抽检样品不合格,合格率为95.60%。

这次监督抽检发现,不合格产品存在的主要问题:一是部分产品被检出超范围超限量使用食品添加剂,部分酱腌菜、非发酵豆制品、膨化食品、水产制品、葡萄酒、果蔬罐头、蔬菜制品、畜禽水产罐头和熟肉制品中存在超范围、超限量使用防腐剂、甜味剂、着色剂等问题。二是部分产品被检

出微生物项目超标,主要涉及水产制品、非发酵豆制品、酱腌菜、熟肉制品,不合格项目主要是大肠菌群、菌落总数和金黄色葡萄球菌。

针对食品安全监督抽检中发现的问题,山东省食品药品监督管理局已要求相关市级食品药品监管部门,对不合格产品及其生产经营企业及时依法查处,并采取有针对性措施,防控食品安全风险。

(新浪)

